

谁人不说家乡美，我可爱的家乡，是承载梦想起飞的地方，关于未来的种种愿望，怎能少了你的模样？

因为有梦 家乡更美



水浒好汉城讲解员滕腾 把水浒文化传播得更远

我从小就梦想长大后将郓城这个千年古县、水浒故地、武术之乡、诚信之源介绍出去、宣传出去，让更多的人了解郓城、了解水浒。2008年，我的梦想终于实现了，光荣地加入了水浒旅游发展有限公司，成为了水浒好汉城的讲解员。

为更好胜任这一工作，我积极学习努力充实自己，我收集和翻阅了大量的史书资料，把关于郓城的典故一字一句地摘录整理，编写入导游词中。

我也一直在寻找一种讲解方式，把两千年的郓城历史讲给二十一世纪的游客，让他们在领略郓城灿烂文明的同时并不会觉得那么久远，那么枯燥。我终于找到了契合点，我自创的感情投入式讲解，以古鉴今，亦庄亦谐，回味无穷。（记者 张歆然 整理）



公司职员李珊珊 希望这个小城放飞

大约两年前，因为爱情我从那座不大但很美丽的海滨城市烟台来到菏泽。初到此地的我出现了各种不适应，直到现在回忆起来，那种惆怅似乎还停留在心头久久未散。

两年后，我们在这里安家，我找到一份酬资不多但还算顺心的工作，闲暇时到公园散散步或听听地方戏，也挺幸福的。

这个城市，有我的爱情，有我的梦：如果菏泽能有一家图书馆，让我能够时常遨游书海；如果菏泽的公共交通能再便利些，我能够经常到处逛逛；如果菏泽能够通上高铁，我能常回家看看这些，那生活就更加美好了！（记者 王保珠 整理）



技术人员彭志远 留下吧，留在菏泽，这里也有梦

原本给自己定下出国的目标，最终却因不舍父母留在菏泽，我坚信，无论在哪里，努力会让自己和梦想越来越近。

菏泽，一个生我养我的地方，虽然她不大，虽然她不发达，虽然她不是什么所谓的一线城市，但我觉得，只要我还有梦想，只要我还有那颗我对未来充满希望的心，我就能够在这片生我养我的地方发光发热。为了这个爱我的地方，为了爱我的父母，为了我自己的理想，我的人生永不褪色，我的人生永不落幕，羽翼渐渐丰满，只等我在这片天空中勇敢自由的翱翔！

（记者 李德领 整理）



外地工作的工程师陈承国 在外打拼，惟愿家乡更美好

在外地工作已经五年多了，每次听到思乡的歌曲，我的思绪就不由自主地回到了让我魂牵梦绕的家乡——菏泽。

由于工作比较繁忙，我每年只能回菏泽3-5次，但每次在电话中听到家人介绍菏泽的新变化，回乡探亲时看到菏泽的新发展，都会由衷地感到高兴。

和同事、朋友在一起谈到自己的家乡，我总是骄傲地向他们介绍菏泽近年来的发展成就，作为在外地工作的菏泽人，理应关注家乡的发展与进步，尽己所能为家乡发展提供支持和帮助。在此，我也呼吁游子们多向家乡提供信息、技术、项目等方面的支持，为把我们的家乡建设得更加美丽、富强添砖加瓦。（记者 陈晨 整理）



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888



化蝶之舞 全新捷达深度试驾邀您参加

全新捷达
ALL NEW JETTA

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质，成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻造车理念和精湛德国品质，融入年轻化的动感活力，焕发新生。以匠心独具的设计与纯熟工艺，打造俊朗的全新造型；全新动力总成辅以舒适乘坐感受，让您在激情之中畅享安适；更有贴心的安全防护系统，护佑您及家人一路平安。全新捷达，恪守一如既往的卓越品质，注入焕然一新的时尚基因。



Das Auto.

全新捷达“化蝶之舞”，5月5日菏泽——聊城温润之旅深度试驾会诚挚邀请您参加！

一汽-大众菏泽交通集团4S店

地址：菏泽市黄河路东段699号（交通汽车大市场）东邻 销售电话：0530-5135889 预约电话：0530-5158859 24小时服务热线：0530-5158800